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* Åbent hus på Barrit skole 

* Byfest 

* Lokalrådsvalg 

* Multiidræt for mænd  
* Pink Pigeparty 

______________________________________________________________ 

 

Indlæg modtages på vores mail: bvnyt@bvnyt.dk  

Opsætning: A4  - Top  -  1,5 cm, bund ï 2,0 cm, venstre ï 1,5 cm, højre ï 

1,5 cm. Skrift: Times new roman ï str 16. ï Eller pr. post til et af best. 

medlemmerne. 

 

DEADLINE TIL NÆSTE NUMMER  ER DEN 19.09.2011 

 

Formand:Mikael Jacobsen, Barrit Langgade 30 tlf. 27 87 17 52 
Næstformand:Niels Tønning, Barrit Langgade 54 tlf. 75 69 16 61 

Sekretær: Laila Winther, Dynnesvej 13  tlf. 75 69 15 07 

Kasserer: Sonja Nielsen, Toften 15, Juelsminde tlf. 75 69 14 18 
Best.medl.:Pia Schmidt, Barrit Langgade 100 tlf. 75 69 17 00 

  

***************************************************************  
BARRIT-VRIGSTED NYT udkommer 7 gange årligt i månederne, juni, 

august, oktober, november, februar, marts og april. Bladet udkommer i et oplag 

på ca. 1000 eksemplarer, som omdeles til alle husstande i Barrit og Vrigsted 
sogne. 

 

 

Deadline for de næste numre: 

19.09.2011 

 

Bladet udkommer: 

Uge 41 

24.10.2011 

23.01.2012 

27.02.2012 

 

Uge 45 

Uge 6 

Uge 11 

 
 

Bidrag til bladet kan indbetales til Den Jyske Sparekasse 

Reg.nr.: 8133 ï Konto nr.: 000 279 1285 
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Side 3 éééééééééééééééééééé..ved Mikael Jacobsen  

 

Hvor er det dog tristé  

Sommeren er ved at gå på hæld. Sådan føles det i hvert fald i skrivende stund. 

Træerne i haven nærmest ligger ned, - og blæsevejret får naboens festtelt til at 
ligne en ballon der er klar til opstigning. Det meste af natten og morgenen 

piskede regnen på ruderne,- og fik flere af stauderne til at give op og  lægge sig 

ned. Vejrudsigten for de næste dage er mildt sagt jammerlig, - og selv den mest 
dejlige meteorolog, kan ikke pynte så meget at man kan få lidt optimisme. 

Landmændene sidder nærmest på lur for at være hurtige til at få startet 

mejetærskerne op, - i en pause mellem bygerne. ï Men nu skal udsigten til 
dårligt vejr jo ikke ødelægge det hele. ï Vi har jo trods alt haft nogle dage med 

godt vejr gennem sommerené.   

 

S¬ det er nu man skal holde focusé  

Der kommer den tid som også har sin charme. Efteråret med løvtræernes 
flammende farver ï græsplænen holder op med at gro helt eksplosivt ï 

køkkenhaven skal ikke luges så ofte ï en forhåbning om at alle sommerens 

genudsendelser i fjernsynet er slut og en masse spændende aktiviteter i vores 
lokalsamfund. Vi har også et folketingsvalg at se frem til. ï Og med den presse 

og de politikere vi har, kan vi vel se frem til en tid med en masse sober debat? 

Uden personfnidder men med en masse gode løsninger til hvordan vi redder 
landeté.     

 

Et stort lyspunkté  

Igen i år arrangeres byfest den sidste weekend i august. Arrangørerne lægger et 

kæmpe arbejde i at få tingene skruet sammen. Jeg må gentage rosen fra de 
andre år til udvalget der trækker det tunge læs. Alle i byen burde være dybt 

taknemmelige ï i stedet for måske at være lidt negative, hvis der sker en enkelt 

svipser. Jeg skylder også at gøre opmærksom på, at UDEN de lokale sponsorer 
kunne byfesten ikke lade sig gøre. Så tak til dem også. 

 Når jeg synes byfesten er så vigtig, er det fordi det faktisk er den eneste gang 

om året at alle uanset alder, køn og interesser har mulighed for at mødes ï 
specielt også for tilflyttere er der en god mulighed for at skabe kontakter. 
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Lokalrådsvalg ons. d. 7. september 
 

Kl. 19.30 ï 20.30 i BKI 

Dagsorden 

1. Lokalrådets arbejde det sidste år 

2. Lokalrådets mål for det kommende år 

3. Gennemgang af regnskabet 

4. Valg af 3-7 lokalrådsmedlemmer  

5. Valg af formand 

6. Eventuelt 

Barrit har brug for et stærkt og engageret lokalråd, mød derfor op og bidrag til 

diskussionen og gå gerne ind i arbejdet. 
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òTrappen er derò 

 
En dejlig sommerdag, ville vi en tur til Barrit 
Strand (Teglværkspladsen) med vores 

barnebarn. Stadig et dejligt og fredfyldt sted, 

selv om stranden er indskrænket noget 
igennem årene.  

Vi kunne jo fortælle ham hvordan det havde 

set ud engang, hvordan vi kunne gå næsten 
om til Gerd strand for at se òGrevens 

badehusò ï som heldigvis er under opbygning igen efter branden, hvordan vi 

kunne lege med vores børn ved bækken, hvordan vi havde en båd liggende som 
vi sejlede ud i, hvordan vi badede fra badebroen, som desværre heller ikke er 

der mere o.s.v.. 

Men trappen er der, så vi kan komme fra 
Teglværkspladsen og ned ï og det kan vi 

takke Leo Dam for, som passer og reparerer 

den, så vi stadig har en mulighed for at 
komme helskindet ned på stranden og nyde 

det, finde òhul-stenò og sl¬ smutter sammen 

med vores børnebørn. 
Laila Winther 

 

 

 

 
 

Åbent hus på Barrit Skole 
 

Vi vil gerne vise vores flotte nye lokaler og klimaskærm frem. 
 

Torsdag den 25. august kl. 16-18 (under byfesten) 

 

Alle er velkomne. 

 

Skolebestyrelsen 
 

http://www.barrit-skole.dk/
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   BYFEST  

 

 

 
 

 

 

 
 

 

Torsdag den 25. august 
 

16.30 ï 18.30 
 

16.00 ï 18.00 
 

19.00 

Tour de Barrit ï cykling og løb for Barrit Skoles elever 
 

Barrit Skole holder Åbent Hus, se den nye ombygning 
 

Bankospil i det store telt for hele familien med sponsor-

gaver. Der kan købes kaffe/te, samt øl og vand 
 

Det lille telt er åbent med salg af øl, vand mv. 
 

Fredag den 26. august 
 

16.30 ï 19.30 
 

 
 

16.30 ï 17.30 

 
 
 

16.30 ï 20.00  

 
 

17.00 

 
 

18.00 
 

19.00 ï 20.00 
 

 

Ungdomsturnering i fodbold 
Ungdomsholdene fra Barrit GIF har inviteret lokale hold 

til en turnering 
 

Kom og skyd p¬ m¬l p¬ AC Horsensô m¬lmand Søren 

Jochumsen, når han og en af de andre spillere kommer 
på besøg og få deres autografer bagefter 
 

Børneradiobiler, Hoppeborg, Skydevogn, Fald-i-vand 

maskine og gladiator bane - NYHED 
 

Tennisbanerne er åbne. Der vil være mulighed for at 

prøve spillet og få svar på spørgsmål 
 

Bilorienteringsløb ï arrangeret af Lokalarkivet 
 

òStoreò Bildag i Barrit 
- kom og se flotte nye og gamle biler, limousine.  

Politiet og Brandvæsenet kommer også og viser 

deres flotte køretøjer frem 
 

Teltene er åbne med salg af øl, vand, pølser, is mv. 

20.00 ï 23.00 Sodavandsdiskotek for de unge med Diskotek X. For de 

voksne er der en plads i det lille telt, hvor de kan hygge 

sig, mens de venter på børnene.  
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Lørdag den 27. august 
 

09.30 Optoget starter ved Dagliô Brugsen og g¬r op gennem 

byen til stadion. Kom og støt op ï med eller uden motor 

10.00 Gratis morgenkaffe og rundstykker i teltet 

10.00 ï 16.00 Børneradiobiler  

Hoppeborg 
Fald-i-vand maskine 

Gladiator bane - NYHED 

Skydevogn 
 

Teltene er åbne med salg af øl, vand, pølser, is mv. 

10.00 Bagagerumssalg 

10.00 Børneloppemarked 

10.00 Kokasse-Konkurrence 

10.00 ï 12.00 Lokalarkivet udstiller i det store telt 

11.00  Bymesterskab i fodbold, tilmeld din familie, firma osv. 

11.00 Petanquebanerne er åbne, kom og prøv spillet 

12.00 ï 16.00 Ansigtsmaling for børn, gratis 

12.00 Havetraktor Ringridning, tilmelding i det store telt 

13.30  Barrit GIFôs Old Boys hold, opvisningskamp  

16:00 Det store telt og alle aktiviteter lukker 

18:00   

 

18:30   
 

 

21:00   
 

01:30 

 
02:00   

Teltet åbner for aftenens festligheder 

 

Spisning ï Hornsyld Slagter ï 2 retters menu 
Underholdning af tryllekunstner Kristian Skovbo 

 

Cookie Jam Band spiller op til dans. 
 

Natmad ï pølse m. brød kan købes til gode priser 

 
Teltet lukker 

 

Tilmelding kan ske til følgende personer:  Polle  tlf. 75 69 17 83  
 Peter tlf. 30 59 48 08 

 Palle  tlf. 51 26 72 52 

 
 eller byfest@barritgif.dk 

 

mailto:byfest@barritgif.dk
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Vi har på opfordringer flytte vores bilorienteringsløb fra torsdag til fredag af- 

ten. Det er igen i år planlagt og arrangeret af Lokalarkivet, turen byder på en 

spændende tur rundt i lokalområdet. Vi har et ekstra telt på pladsen i år, hvor 
præmieoverrækkelsen efter løbet vil finde sted. Derudover udstiller Lokalar-

kivet også i teltet lørdag.  
 

I forbindelse med vores ungdoms fodboldturnering fredag aften får vi i år 
besøg af to spillere fra AC Horsens, bl.a. målmand Søren Jochumsen. Søren 

stiller sig klar i målet, hvor børn og barnlige sjæle så kan forsøge at score på 

ham. Bagefter skriver de begge autografer. 
 

Som alle andre store byer har i Barrit i ¬r ogs¬ arrangeret òStoreò Bildag. Kom 

og se de flotte biler, både nyere sportsvogne, veteranbiler, amerikaner bil, en 

limousine og en Honda Goldwing. Derudover kommer Politiet og Brandvæse-
net også og viser deres biler frem. 
 

Hvis garagen eller loftet er ved at være lidt for fyldt, så er der stadig mulighed 

for at få en stand til vores bagagerumssalg. Prisen for en stand er 50,00 kr. Hvis 

du er interesseret, så mød op på stadion lørdag formiddag fra kl.10. 
 

Hvis bßrnene ogs¬ har et ret stort òoverskudslagerò, s¬ kan de ogs¬ deltage i 

vores børneloppemarked. Det er gratis for børnene at deltage. 
 

Lørdag aften slutter vi traditionen tro af med fest i teltet. Maden bliver i år 
leveret af Hornsyld Slagter og Cookie Jam Band er valgt til at stå for musik- 

ken. Menuen er igen i år på 2 retter, en forret og hovedret.  
 

Forret: Tun mussé med brød. 
 

Hovedret: Langtidsstegt oksesteg, krydder skinke, pasta salat, grøn blandet 
salat, dressing, flütes, flødekartofler og creme kartofler. 
 

Underholdningen bliver i år leveret af tryllekunstner Kristian Skovbo. Pris for 

indgang, spisning, underholdning og dans er kun 225,00 kr. pr. person. 
 

HUSK: Vi modtager betaling på Dankort og VISA/Dankort i det store telt, 
gælder alle dage. 
 

Hvis ikke vejrguderne er venligt stemte, så har vi igen i år sørget for opvarm-

ning i teltet, gælder alle dage. 
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Sidste frist for tilmelding er mandag d. 22. august. Tilmeld dig før din nabo, 

men inviter dem med alligevel !  

 
Tilmelding kan som nævnt ske på byfest@barritgif.dk. 

 

Vi glæder os til at se jer, så vi sammen igen kan lave en hyggelig byfest. 
 

Med festlig hilsen 

 
Udvalget for Barrit & Omegns Byfest 

 

 
Sponsorer for Barrit & Omegns Byfest: 

 

Den Jyske sparekasse   The Bacon´s 
HK Olie A/S    Hornsyld VVS 

Juelsminde VVS   Den Danske Bank, Hornsyld 

Barrit Autocenter   Barrit Autoopretning 
Barrit Murerforretning   Anders Pedersen Maskinfabrik 

Utoft Entreprenør   Eslund Husreparation  
Uni-tech    Barrit Mejeri 

HACO    Barrit Industrilakering 

Tømrermester Erik Skov  Odd K 
Vrigsted Breth Maskinstation  Fysioteapeut Juelsminde Hallerne 

Mobil Byg v/Jørgen Fisker  Dagliô Brugsen Barrit 

Hornsyld-Barrit El  Barrit Kultur & Idrætscenter 
Vin Med Smag  PhotoCare 

Lin-Byg    Punkt 1 ï Låsby 

Sydbank  Barrit Børnehave 
Hornsyld Bilcenter  Breth Entreprenør  

XL Byg, Juelsminde  Frisør Down Under 

Barrit Jagtforening   Aarstiderne A/S, Barritskov 
Hornsyld Slagter   Din Autopartner, Klakring 

Statoil, Juelsminde   Stadium, Horsens   

 
 

                                 Støt vores sponsorer ï de støtter os ! 
 

 

 

mailto:byfest@barritgif.dk
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Cykelklubbens tur til Bindeballe søndag d. 19/6 
 

Søndag formiddag d. 19/6 mødte 35 spændte deltagere op ved sognegården til 

vores traditionsrige cykeltur på Bindeballestien. Spændte,  fordi ville vejret nu 

arte sig. Efter at have f¬et alle cykler og personer op og òkßreò begav vi os til 
Vestbanevej i Vejle, hvor turen på stien startede. Første ophold  på turen var 

ved Ravningbroen, hvor vi fik vores morgenmad. Næste stop var ved 
Bindeballe Købmandsgård, hvor frokosten blev indtaget og Købmandsgården 

besøgt. Så var det på tide at vende hjemad igen og planen var, at vi skulle grille 

ved Ravningbroen men alle mente at det var for tidligt på dagen og alle var 
stopmætte så vi ændrede planer og kørte i stedet til Daugaard Strand , 

hvor Gitte og Ole med møje og besvær fik gang i grillen. Vejret var perfekt 

under hele turen og da vi sad ved Daugaard Strand skinnede solen. 
 

Ser allerede frem til næste års bil/cykeltur. 

 
På udvalgets vegne 

Kate     

 

 Ravning     

 Daugård strand 
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